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Věda konečně přiznala, že umělá sladidla způsobují
náhlá úmrtí – ale jen proto, aby odvedla pozornost od
vakcín

infokuryr.cz/n/2023/01/02/veda-konecne-priznala-ze-umela-sladidla-zpusobuji-nahla-umrti-ale-jen-proto-aby-
odvedla-pozornost-od-vakcin

Prestižní medicínský časopis British Medical Journal (BMJ)

nedávno zveřejnil studii, která spojuje konzumaci umělých sladidel

jako aspartam a sukralóza s kardiovaskulárními onemocněními.

Jedná se o zvláštní načasování. Francouzští vědci se totiž rozhodli

blíže podívat na umělá sladidla v kontextu srdečních chorob právě v

době, kdy miliony lidí „plně očkovaných“ proti covidu trpí srdečně-

cévními onemocněními – av některých případech i náhlou smrtí.

Až dosud medicínský establišment tvrdohlavě tvrdil, že umělá

sladidla jsou naprosto bezpečná pro lidskou konzumaci. Všechny

obavy o opaku byly nazývány jako „konspirační teorie“ – to znamená

až do doby, než covidové „vakcíny“ nezačaly zabíjet lidi a nebylo

třeba to nějak zakrýt.
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Zdá se, že některé prvky „vědy“ se nyní pokoušejí shodit vinu za

všechna nadměrná poškození srdce a náhlá úmrtí mezi lidmi na

konzumaci umělých sladidel, která se po desetiletích popírání

najednou ocitla na radaru jako možná příčina ohrožení zdraví.

(Související: Koronavirové hrotové proteiny způsobují infarkty .)

Pro svůj výzkum se autoři této nové studie podívali na vzorek 103

388 účastníků z webové kohorty NutriNet-Santé.

Obecně zjistili, že konzumace umělých sladidel je spojena se

zvýšeným rizikem kardiovaskulárních onemocnění, jako jsou

například koronární onemocnění srdce a cerebrovaskulární

onemocnění.

„Zjištění z této rozsáhlé kohortové studie naznačují potenciální

přímou souvislost mezi vyšší spotřebou umělých sladidel

(zejména aspartamu , acesulfamu draselného a sukralózy) a

zvýšeným rizikem kardiovaskulárních onemocnění,“ uzavírá

dokument.

„Umělá sladidla jsou přítomna v tisících značek potravin a nápojů

po celém světě, ale zůstávají kontroverzním tématem av současnosti

je přehodnocuje Evropský úřad pro bezpečnost potravin, Světová

zdravotnická organizace a další zdravotnické agentury.“

Nebezpečná jsou umělá sladidla, ale to jsou i covidové „vakcíny“

Ačkoli je jistě pravda, že umělá sladidla jsou pro zdraví člověka

destruktivní, načasování zveřejnění této studie v předním, široce

uznávaném lékařském časopise je nanejvýš podezřelé.

Proč se najednou nebezpečí umělých sladidel dostává do popředí

diskuse o veřejném zdraví?

Komunita přirozeného zdraví byla ignorována a zesměšňována za to,

že dříve poukazovala na jejich nebezpečí, ale zdá se, že diskuse se

nyní posunula, nakolik je třeba rozptylovat vážná podezření kolem

https://naturalnews.com/2021-09-08-covid-vaccine-spike-proteins-causing-heart-attacks.html
https://www.badatel.net/zavrhnute-umele-sladidlo-aspartam-sa-snazi-o-navrat/
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„vakcín“ proti covidu.

Je pravdou, že kardiovaskulární onemocnění jsou hlavní příčinou

úmrtí na celém světě. To platilo i předtím, než bylo rozpoutáno

covidové vakcinační šílenství, a platí to i dnes.

Co však není pravdivé, je tvrzení, že prudký nárůst

kardiovaskulárních onemocnění a související náhlá úmrtí jsou

jakýmsi druhem „záhady“, kterou lze vysvětlit věcmi, které lidé dělali

již dříve.

Studie se nezmiňuje o covidě, vakcínách ani nadměrných

úmrtích. Její zveřejnění v současnosti využívají média k tomu, aby

naivním lidem naznačovala, že důvodem, proč v současnosti více lidí

trpí mrtvicemi a infarkty, je i jen minimální konzumace umělých

sladidel.

„V podstatě říkají, že lidé konzumující jen dva balíčky umělých

sladidel denně, respektive deci nápoje (většina nápojů má více než

deci), měli o 9% vyšší riziko srdečního infarktu ao 18% vyšší riziko

mrtvice,“ řekla Mona Shahová, kardioložka z organizace Baptist

Health Holistic .

Shahová také varovala, že umělá sladidla narušují zdravý

metabolismus, a proto doporučuje přírodní alternativy jako stévie.

„Tělo funguje následovně: Zjišťuje, zda má vyloučit do krve

inzulín. Když zpozoruje konzumaci něčeho sladkého, inzulín

vyloučí. Jenže umělé sladidlo není skutečný cukr, takže celá

rovnováha mezi inzulínem a glukózou se časem totálně porouchá.“

Závěr

Pokud se vám líbilo čtení tohoto příběhu, další podobné naleznete na

stránce Sweeteners.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com 

https://sweeteners.news/
https://www.naturalnews.com/2022-12-30-science-admits-artificial-sweeteners-cause-sudden-death.html
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